

## Χαλκιδική: Δολοφόνησε τη σύζυγό του και μετά αυτοκτόνησε

Ένας 36χρονος άνδρας πυροβόλησε και σκότωσε την 39χρονη σύζυγό του στην περιοχή της Στρατονίκης στη Χαλκιδική. Σύμφωνα με πληροφορίες που επικαλείται το νοτία, από το συμβάν τραυματίστηκε και το 8χρονο παιδί τους, κάτω από άγνωστες μέχρι στιγμής συνθήκες, και μεταφέρθηκε επείγουσα στο νοσοκομείο. Με βάση το halkidiki.news, το παιδί ήταν μπροστά στο περιστατικό. Σημειώνεται ότι η οικογένεια έχει ένα ακόμα παιδί, ένα 12χρονο κορίτσι, το οποίο διανυκτέρευσε στο σπίτι της γιαγιάς του και έτσι δεν βρισκόταν στο σπίτι όταν έγινε η δολοφονία. Η γυναίκα καταγόταν από την Ιερισσό ενώ ο δράστης από την περιοχή της Στρατονίκης, όπου και έμεναν. Η αστυνομία ειδοποιήθηκε στο σημείο από συγγενή των θυμάτων που ήρθε αντιμέτωπος με το αποτρόπαιο θέαμα.

## Στον εισαγγελέα οι 5 συλληφθέντες για την υπόθεση εξαγοράς ψήφων

Στον εισαγγελέα οδηγήθηκαν οι πέντε που συνελήφθησαν σε περιοχή της Καρδίτσας, για παράβαση της εκλογικής νομοθεσίας. Σύμφωνα με πληροφορίες που επικαλείται η ΕΡΤ, στην κατοχή τους βρέθηκαν πλαστές ταυτότητες, σταυρωμένα ψηφοδέλτια συγκεκριμένου υποψηφίου και πάνω από 6.000 ευρώ. Με βάση την ίδια πηγή, οι πέντε συλληφθέντες κρατούνται στο πλαίσιο του αυτοφώρου. Μέχρι στιγμής δεν έχει προκύψει δίωξη κατά του υποψηφίου, του οποίου τα σταυρωμένα ψηφοδέλτια και οι κάρτες, βρέθηκαν στην κατοχή τους. Υπενθυμίζεται ότι κατά τη διάρκεια ελέγχου, εντός οχήματος ιδιοκτησίας ενός εκ των συλληφθέντων, βρέθηκαν 197 δελτία ταυτότητας, Διαβατήριο, 2 φωτοαντίγραφα Δελτίων Ταυτότητας καθώς και μία σακούλα με 114 κλειστούς φακέλους που έκαστος περιείχε κάρτα υποψηφίου Βουλευτή και 5 ψηφοδέλτια με «σταυρωμένο» το όνομα του συγκεκριμένου υποψηφίου. Παράλληλα, στην κατοχή δύο εκ των συλληφθέντων βρέθηκε συνολικά το χρηματικό ποσό των 6.060 ευρώ. Από το τμήμα ασφαλείας Καρδίτσας, που διενεργεί τη σχετική προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ανωτέρω ανευρεθέντα, καθώς από την έρευνα προκύπτουν στοιχεία για προσέγγιση ψηφοφόρων προκειμένου να ψηφίσουν τον υποψήφιο βουλευτή έναντι χρηματικού ποσού.

## Πάτρα: Συνελήφθη ηλικιωμένη επειδή έριξε δύο φακέλους στην κάλπη

Μία ηλικιωμένη συνελήφθη στην Πάτρα κατά την εκλογική διαδικασία της Κυριακής. Το περιστατικό σημειώθηκε στο 426 Εκλογικό Τμήμα, στην περιοχή της Αγίας Σοφίας. Σύμφωνα με πληροφορίες του Tempo24. News συγγενικό της πρόσωπο, της είχε δώσει σταυρωμένο ψηφοδέλτιο. Ωστόσο, η γυναίκα μπερδεύτηκε και έριξε στην κάλπη τον φάκελο με το έτοιμο ψηφοδέλτιο αλλά και τον φάκελο που παρέλαβε στο εκλογικό τμήμα για να ψηφίσει. Όταν έγινε αντιληπτή, η δικαστική αντιπρόσωπος κάλεσε την Αστυνομία για αλλοίωση του εκλογικού αποτελέσματος. Η ηλικιωμένη συνελήφθη και οδηγήθηκε στο 1ο Αστυνομικό Τμήμα όπου εξήγησε τι ακριβώς είχε συμβεί και στη συνέχεια αφέθηκε ελεύθερη.

## Τραυματίστηκε 19χρονος στα Χανιά: Έριξαν «μπαλωθιές» σε γλέντι

Δεν έχουν τέλος οι άσκοποι πυροβολισμοί στην Κρήτη. Μετά την τραγωδία που σημειώθηκε στα μέσα του μήνα που διανύουμε με έναν 25χρονο στην Κρήτη να χάνει την ζωή του από «μπαλωθιές» ένα νέο περιστατικό έρχεται στο φως της δημοσιότητας. Ένας 19χρονος τραυματίστηκε στο χέρι από σφαίρα και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, στην Ασπύ Γωνιά Αποκορώνου στα Χανιά. Σύμφωνα με πληροφορίες το περιστατικό σημειώθηκε στο σπίτι του 19χρονου κατά τη διάρκεια γλεντιού, όπου άγνωστος πυροβόλησε άσκοπα, με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει. Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ μετέφερε τον 19χρονο στο νοσοκομείο με τραύμα στα δάχτυλα του αριστερού χεριού. Ο νεαρός υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση και η πορεία της υγείας του εξελίσσεται ομαλά.

## Εντοπίστηκε νεκρή γυναίκα κοντά στη Βαρβάκειο

Σε συναγερμό τέθηκαν οι Αρχές το μεσημέρι της Τρίτης έπειτα από τον εντοπισμό μίας νεκρής γυναίκας κοντά στη Βαρβάκειο αγορά. Η σορός εντοπίστηκε από διερχόμενους και φέρει τραύμα στον λαιμό. Κλιμάκιο της Ασφάλειας μετέβη στο σημείο για να διαπιστώσει τα αίτια θανάτου της γυναίκας, ηλικίας περίπου 50 ετών. Οι πρώτες εκτιμήσεις κάνουν λόγο για χρήση ναρκωτικών ουσιών.

## Θεσσαλονίκη: Συνελήφθη 70χρονος για σεξουαλική παρενόχληση 19χρονου σε εκλογικό κέντρο

Συνελήφθη 70χρονος στη Θεσσαλονίκη για προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας 19χρονου σε εκλογικό κέντρο. Ο άνδρας κατηγορείται ότι θώπευσε τον νεαρό στο εκλογικό τμήμα στο κέντρο της πόλης. Στο μεταξύ, συνελήφθη και μία 45χρονη εκλογική αντιπρόσωπος στην πόλη για διατάραξη της εκλογικής διαδικασίας. Σύμφωνα με πληροφορίες, η 45χρονη ήρθε σε αντιπαράθεση με δικαστική αντιπρόσωπο σε σχολείο της Τούμπας για την εγκυρότητα ενός ψηφοδελτίου.

## Κρήτη: Χτυπούσε άλογο με λάστιχο ποτίσματος – Συνελήφθη και έλαβε πρόστιμο 5.000€

Νέο περιστατικό κακοποίησης ζώου, αυτή τη φορά στην Κρήτη, με τις αρχές να συλλαμβάνουν άνδρα που χτυπούσε άλογο. Όπως αναφέρουν οι πληροφορίες του creta24.gr, συνελήφθη ένας 50χρονος άνδρας ο οποίος χτυπούσε, επανειλημμένα, το ζώο με ένα λάστιχο ποτίσματος. Κάτοικος της περιοχής τράβηξε σε βίντεο το περιστατικό κακοποίησης του αλόγου και προχώρησε σε καταγγελία στις αρχές. Ο ιδιοκτήτης του αλόγου εντοπίστηκε και συνελήφθη, ενώ του επιβλήθηκε πρόστιμο ύψους 5.000 ευρώ.

## Ίλιον: Χειροπέδες σε 13χρονο που απείλησε υπάλληλο καταστήματος με μαχαίρι

Ένα ακόμη περιστατικό νεανικής παραβατικότητας σημειώθηκε το βράδυ της Δευτέρας (22/5) όταν ένας 13χρονος εισήλθε σε κατάστημα εστίασης στο Ίλιον και με ένα μαχαίρι στα χέρια απείλησε τον υπάλληλο του καταστήματος και στη συνέχεια αποχώρησε. Ο ανήλικος λίγη ώρα αργότερα συνελήφθη από διερχόμενους αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙΑΣ ενώ σε βάρος του σχηματίζεται δικογραφία από το τοπικό τμήμα Ασφαλείας, χωρίς ωστόσο μέχρι στιγμής να έχουν γίνει γνωστά τα αίτια της απειλής.

## Σαντορίνη: Διαρρήκτες «απέδρασαν» με πλοίο, τους έπιασαν στη Νάξο

Δύο ημεδαποί -ένας άνδρας και μία γυναίκα- διέρρηξαν τέσσερα σπίτια στη Σαντορίνη και στη συνέχεια επιβίβαστηκαν στο πλοίο με προορισμό τον Πειραιά προκειμένου οι αρχές να χάσουν τα ίχνη τους. Ωστόσο δεν κατάφεραν να ξεφύγουν, αφού συνελήφθησαν στη Νάξο. Ειδικότερα, όπως εξακριβώθηκε από την αστυνομική έρευνα που διενήργησε η Υποδιεύθυνση Αστυνομίας Θήρας, χθες το μεσημέρι οι δράστες διέπραξαν τέσσερις κλοπές σε οικίες όπου αφαιρέσαν χρήματα και τιμαλφή στις περιοχές Φηρών, Ημεροβιγλίου και Μονολίθου. Προκειμένου να καλύψουν τα ίχνη τους μετέβησαν χρησιμοποιώντας ενοικιαζόμενο όχημα, ενώ σε μία περίπτωση εγκλώβισαν ένοικο εντός της κατοικίας του ώστε να μην αναγνωριστούν κατά τη διαφυγή τους. Στο πλαίσιο άμεσης διερεύνησης των διαρρήξεων που καταγγέλθηκαν, διαπιστώθηκε πως οι δράστες μετά τις πράξεις τους επιβίβαστηκαν σε πλοίο της γραμμής με προορισμό τον Πειραιά. Έτσι, σε συνεργασία με τη Λιμενική Αρχή και το Αστυνομικό Τμήμα Νάξου & Μικρών Κυκλάδων εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν μόλις το πλοίο προσέγγισε τη Νάξο. Σε έλεγχο που ακολούθησε στις αποσκευές τους βρέθηκαν, μεταξύ άλλων, και κατασχέθηκαν το χρηματικό ποσό των 7.500 ευρώ, τιμαλφή και χρυσαφικά, καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο, ως προϊόντα κλοπής.

## Νεαροί επιτίθενται με... αβγά σε σπίτια στο Ωραιόκαστρο

Αναστάτωση έχουν προκαλέσει στο Ωραιόκαστρο οι αυξανόμενες επιθέσεις με... αβγά σε σπίτια κατοίκων της περιοχής. Συγκεκριμένα, τους τελευταίους μήνες πολλαπλασιάστηκαν οι καταγγελίες δημοτών στο ΑΤ Ωραιόκαστρο για ομάδα νεαρών που τις βραδινές ώρες πετάει αβγά στα μπαλκόνια και στα τζάμια κατοικιών προκαλώντας πανικό στους ενοίκους. Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση συζύγου εγκύου, που υπέβαλε μήνυση κατά αγνώστων, ύστερα από μια τέτοια επίθεση με αβγά στο σπίτι τους. Σημειώνεται πως πριν από περίπου τρεις μήνες, αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ είχαν οδηγήσει στο Αστυνομικό Τμήμα, με εντολή του κέντρου επιχειρήσεων της Άμεσης Δράσης, έξι ανήλικους για παρόμοιες επιθέσεις σε οικίες γύρω από το Κονταξοπούλειο Αθλητικό Κέντρο. Η αστυνομία φέρεται να έχει στα χέρια της οπτικό υλικό από κάμερες ασφαλείας που καταγράφουν τη δράση των συγκεκριμένων νεαρών.